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CORPO 2
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SOLUZIONE C

SOLUZIONE B

SOLUZIONE A

CORPO 1

insieme a



SOLUZIONE A

insieme a



SOLUZIONE B
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Ipotesi di interscambio

modale tra ferrovia e

tramvia Osmannoro
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CORPO 2

Area 

adibita

a deposito

Capolinea Corpo 2

insieme a



SOLUZIONE A: 
VIA SANTONI/VIA GEMINIANI

SOLUZIONE B:
PALAZZI ROSSI

Distanza 30 metri con fermata Guidoni, 

collegamento al capolinea della nuova 

linea con sovrappasso pedonale. 
• Numero di passeggeri: 

min. 6,3 Mln anno 

max. 7,1 Mln anno 

• Lunghezza: 4,1 km

• Fermate: 10 

• Tempo percorrenza: 13 minuti

• Emissioni CO2: - 1.479 tonnellate anno 

Connessione fisica con la linea T2 in 

prossima della fermata «Novoli palazzi 

rossi» con la realizzazione di un proprio 

capolinea. 
• Numero di passeggeri: 

min. 8,0 Mln anno 

max. 9,0 Mln anno 

• Lunghezza: 4,5 km

• Fermate: 11 

• Tempo percorrenza: 14 minuti

• Emissioni CO2: - 3.220 tonnellate anno insieme a



CORPO 3

Corpo 3

Soluzioni 1-2

Corpo 3

Soluzione 3

insieme a
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Intersezione con 

futura Linea 4.2

Nuova 

Lucchese

insieme a



insieme a
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